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Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug Vivre, große Lederauswahl sowie Fußauswahl zum individu-
ellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach Wunsch, ca. 237x291cm 1.899,- 
oder Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug Torro statt 3.527,-* 1.499,- motorische Relaxfunktion, 
Klappfunktion, Kopfstütze und Kissen gegen Mehrpreis (25070024/03-04,01-02)

XXXL LEDER-
AUSWAHL 3.527,-*

LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.499,- 57%
SIE SPAREN

25% 
AUF MÖBEL

1)
 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM  
HERSTELLER-
LISTENPREIS

XXXL GUTSCHEIN IM WERT 
VON

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

AB EINEM EINKAUFS-
WERT VON 100 EURO 30€

Pro Person und Einkauf ist nur ein Gutschein gültig. Nicht mit 
anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen)  
kumulierbar. Gültig vom 08.10.2018 bis 16.10.2018. Nicht  
gültig auf bereits getätigte Aufträge, Produkte der Marke  
Villeroy & Boch sowie bei Kauf von Gutscheinen, Kleinelektro und 
Büchern. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Online Shop ein-
lösbar mit Code: BN548

AUF RAUMAUSSTATTUNGS-
PRODUKTE

AUCH AUF GROSSE MARKEN! z. B.:

(BEIM KAUF VON BOUTIQUEARTIKELN, BÖDEN, 
VORHÄNGE UND HEIMTEXTILIEN)

Schwingstuhl in Lederlook Grau, Gestell 
aus Chrom statt 105,-* 20,- (27270013/01)

105,-*

SCHWINGSTUHL

20,- 80%
SIE SPAREN

*​*​

B
N
5
4
8

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine

24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig bis 16.10.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der Marken 
Rolf Benz, Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, Glatz, Zebra, Forcher, Sudbrock und Physiosleep.

LATa0-LAT10-8-a-48-01__@__2__@2__001   1 29.08.18   16:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig 
bei Bestellung innerhalb Österreichs. 3) Gültig vom 08.10.2018 bis 16.10.2018. Aktion gültig nur auf dieses Modell. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Geringer Aufpreis für Montage.

MO

JEDEN

Angebot gültig jeden Montag. 

DI

JEDEN

Angebot gültig jeden Dienstag. 

MI

JEDEN

Angebot gültig jeden Mittwoch. 

DO

JEDEN

Angebot gültig jeden Donnerstag. 

FR

JEDEN

Angebot gültig jeden Freitag. 

JETZT ONLINE
SHOPPEN!2)

24h SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT

DIESER  

ARTIKEL IST ONLINE  

ODER IN IHRER FILIALE 

BESTELLBAR!2)

DIESER ARTIKEL IST NICHT 

IN DER FILIALE AUSGE-

STELLT ODER LAGERND!

LIEFERUNG GANZ  

BEQUEM PER  

POST!

2in1 Akku- und Handstaubsauger 
„VCH 9631“, 18 V Li-Ion Akkus für 
hohe Leistung und lange Lebens-
dauer, 4-stufige Akkuanzeige, 
Hochleistungs-Elektrobürste für 
das Entfernen von hartnäckigen 
Verschmutzungen und Tierhaaren 
auf allen Bodenbelägen, effizientes 
Filtersystem mit Zyklon Technologie 
und HEPA-10-Filter, zwei Saug-
kraft- und Geschwindigkeitsstufen, 
saugt bis zu 500ml Trockenschmutz, 
inkl. Staubbürste, Fugendüse und 
Ladestation, 3 Jahre Garantie,  
in der Farbe Blau Metallic/Silber 
statt 139,-* 69,- (51980021/01)

139,-*

HANDSTAUBSAUGER

69,- 50%
SIE SPAREN

AUF MÖBEL
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Gültig bis 16.10.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge 
und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, Birkenstock, Anrei, Biohort, Kettler, 
Glatz, Zebra, Forcher, Sudbrock und Physiosleep.

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

25% 1)

Cevapcici, würziges Faschiertes vom Grill, mit Zwiebelringen 
und knusprigen Pommes frites, dazu Ketchup

Seelachsfilet, goldbraun gebacken, 
mit Kartoffelsalat und Sauce Tartare

XXXLutz Riesenschnitzel 
wahlweise vom Schwein oder der Pute mit Pommes frites 
dazu Ketchup oder Preiselbeeren 

Schweinerückensteaks vom Grill, 
dazu Pommes frites und Kräuterbutter.

Bauernfrühstück, zwei Spiegeleier mit gebratenem Speck, Schinken,
Heumilchgouda, Butter, Marmelade, eine Semmel, ein Gebäck, eine 
Scheibe Roggenbrot, einen Verlängerter oder eine Tasse Tee und eine
Flasche RAUCH Orangensaft 0,2l

60 Minuten  
kabellose Laufzeit

6,90**

390

6,90**

390

5,90**

390

6,90**

390

7,90**

390

klappbarer Griff

4) Gültig von 01.10. bis 13.10.2018. Nicht mit anderen Akti-
onen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und Produkte der 
Marken Artemide.

20%
AUF LEUCHTEN

4)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

​ JAHRE ZINSFREI
Ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

0% ZINSEN

0% ANZAHLUNG

0% BEARBEITUNGS-
GEBÜHR3BIS 

ZU

XXXL FINANZIERUNG

5)

LATa0-LAT10-8-a-02-03__@__2__@2__002   2 29.08.18   15:56
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5) 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Laufzeiten von 6 bis 36 Monate möglich; ab einem Einkaufswert von 1000,- Euro; 
bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung 
Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.200,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 33,33; zu zahlender Gesamtbetrag: € 1.200,- 
gültig von 01.10.2018 bis 13.10.2018.
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24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

DIESER 

ARTIKEL IST ONLINE  

ODER IN IHRER  

FILIALE BESTELLBAR!2)

DIESER ARTIKEL IST 

NICHT IN DER FILIALE  

AUSGESTELLT ODER  

LAGERND!

Boxspringbett mit Webstoffbezug in Anthrazit, inkl. 2 (90x200cm) 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkernmatratzen, Tencel®Bezug, waschbar bis 60°C, 
Unterbau 7-Zonen-Tonnentaschenfederkern, Härtegrad mittelfest, Liege-
fläche ca. 180x200cm statt 2.879,-* 1.399,- Topper mit Kaltschaumkern 
und Tencel®Bezug, waschbar bis 60°C, 180x200cm statt 309,-* 199,- 
Kaltschaumtopper, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (03500048/01-02)

309,-*

TOPPER

199,-

Inklusive 
3 Kopfteilverstellungen, 

3 Armteilverstellungen und 
motorische Relaxfunktion

 

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

Inklusive 
Kopfteilverstellung, Armteilverstellung 

und motorische Relaxfunktion
 

Inklusive 
Kopfteilverstellung und 

Armteilverstellung
 

inkl. Funktionen

Sitzgarnitur mit echtem Lederbezug in Dunkel-
grau, Korpus in Lederlook, Füße chromfarben, 
best. aus: 2er-Sofa, inkl. Kopf- und Armteilver-
stellung, Breite ca. 200cm statt 1.201,-* 599,- 
2,5er-Sofa, inkl. motorischer Relaxfunktion, 
Kopfteil- und Armteilverstellung, Breite 
ca. 212cm statt 1.916,-* 899,- (17600003/04-05)

2

inkl. 3 Armteil-
verstellungen

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

inkl. motorischer 
Relaxfunktion

Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem 
Lederbezug in Schlamm, Korpus in Lederlook, 
inkl. 3 Kopfteil- und Armteilverstellungen sowie 
motorische Relaxfunktion, auch seitenverkehrt 
lieferbar, ca. 275x167cm statt 2.509,-* 999,- 
(17600003/01-02)

1

2.509,-*

1 LEDERWOHN-
LANDSCHAFT

999,-
1.916,-*

2 2,5ER LEDER-SOFA

899,-

1.201,-*

2 2ER LEDER-SOFA

599,- 50%
SIE SPAREN

2.879,-*

BOXSPRINGBETT, LGFL. CA. 180X200CM

1.399,- 51%
SIE SPAREN

GRATIS

LIEFERUNG

NUR DIESES MODELL3)

Geringer Aufpreis 

für Montage.

inkl. 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkernmatratzen

 

JETZT ONLINE 
SHOPPEN!2)

LATa0-LAT10-8-a-02-03__@__2__@2__003   3 29.08.18   15:57



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
inkl. 3 Sitztiefenverstellungen, Armteilverstellung, Bettfunktion 
und Bettkasten, ca. 296x229cm statt 2.093,-* 888,- 
Beistelltisch, Tischplatte mit Spiegelglas bronzefarbig, Gestell aus 
Metall schwarz, ca. ø ca. 40cm, Höhe ca. 50cm statt 107,-* 59,- 
Kopfstütze, Kissen und Hocker gegen Mehrpreis 
(04570004/01-02;17490397/01)

XXXL Neuheit
 

XXXL STOFF-
AUSWAHL

inkl. Bettfunktion
inkl. 3 Sitztiefen-
verstellungeninkl. Bettkasten

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-04-05__@__2__@2__004   4 29.08.18   15:58
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Inklusive 
3 Sitztiefenverstellungen, 

Armteilverstellung, 
Bettfunktion und 

Bettkasten
 

2.093,-*

WOHNLANDSCHAFT

888,- 57%
SIE SPAREN

107,-*

BEISTELLTISCH

59,-

LATa0-LAT10-8-a-04-05__@__2__@2__005   5 29.08.18   15:58



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

inkl. Sitztiefen-
verstellung

 

3.694,-*

1 WOHNLANDSCHAFT

1.899,-

inkl. Sitztiefenverstellung
 

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-06-07__@__2__@2__006   6 29.08.18   15:57
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Rot, große Stoff- und 
Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, planbar 
nach Wunsch, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Sitz-
tiefenverstellung, ca. 315x200cm statt 3.072,-* 1.399,- 
Boxspring, Kopf- und Seitenteilverstellung, Bettfunk-
tion, Hocker und Kissen gegen Mehrpreis (01370064/01,20)

inkl. Sitztiefen-
verstellung

Kopfteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Seitenteilverstellung gegen Mehrpreis

Bettfunktion gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große 
Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, inkl. Sitztiefenverstellung, 
ca. 164x291cm statt 3.694,-* 1.899,- 
Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, 
Nierenkissen, Zierkissen, Auflagen und 
Hocker gegen Mehrpreis (01370038/01-02)

1

inkl. Sitztiefen-
verstellung

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, große 
Stoff- und Lederauswahl zum individuellen Preis er-
hältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 224x280cm 
statt 2.986,-* 1.599,- Kopfteilverstellung, Armteil-
verstellung, motorische Sitztiefenverstellung, 
Kissen, Beistelltisch und Hocker gegen Mehrpreis 
(01370065/17-18)

2

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Kopfteilverstellung 
gegen Mehrpreis

motorische Sitztiefenver-
stellung gegen Mehrpreis

2.986,-*

2 LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.599,-

3.072,-*

WOHNLANDSCHAFT

1.399,- 54%
SIE SPAREN

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

SITZ-

KOMFORT MIT 

ZUSÄTZLICHER 

BONELLFEDER-

KERN-UNTER-

FEDERUNG (OPTIONAL)

LATa0-LAT10-8-a-06-07__@__2__@2__007   7 29.08.18   15:57



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, große Stoff- und 
Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seiten-
verkehrt lieferbar, ca. 276x198cm statt 3.297,-* 1.799,- 
Bettfunktion, Rückenverstellung, Armteilverstellung, Stau-
raum, Hocker und Zierkissen gegen Mehrpreis (06960044/12-13)

Rückenverstellung 
gegen Mehrpreis

Armteilverstellung 
gegen MehrpreisBettfunktion gegen Mehrpreis Stauraum gegen Mehrpreis

3.297,-*

LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.799,-

XXXL LEDER-
AUSWAHL

XXXL STOFF-/ 
LEDERAUSWAHL

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-08-09__@__2__@2__008   8 29.08.18   15:59



S
IT

Z
G

A
R

N
IT

U
R

E
N

  
 0

8 
/ 0

9
LA

T1
0-

8-
a

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Wohnlandschaft mit echtem Dicklederbezug, große 
Lederauswahl sowie Fußauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt 
lieferbar, ca. 244x342x168cm statt 4.637,-* 1.999,- 
Bettfunktion, Einzelvorzieh-Sitz, Relaxrücken, 
motorische Vorziehfunktion, Armteilverstellung, 
Nackenstütze, Hocker mit Stauraum und Kissen 
gegen Mehrpreis (25070041/03-04)

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

Relaxrücken gegen 
Mehrpreis

motorische Vorziehfunktion 
gegen Mehrpreis

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Einzelvorzieh-Sitz gegen 
Mehrpreis

Hocker mit Stauraum 
gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, große Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 5 Kopfteilverstellungen, ca. 275x226cm 
statt 3.463,-* 1.599,- Stauraum, Bettfunktion, Armteilverstellung, Hocker mit Stauraum und Kissen 
gegen Mehrpreis (25070019/22-23)

Stauraum gegen Mehrpreis Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Bettfunktion gegen Mehrpreisinkl. Kopfteilverstellung

3.463,-*

LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.599,-

inkl. 5 Kopfteil-
verstellungen

 

4.637,-*

LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.999,- 56%
SIE SPAREN

XXXL LEDER-
AUSWAHL

LATa0-LAT10-8-a-08-09__@__2__@2__009   9 29.08.18   15:59



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Nähere Informationen und Bedingungen 
finden Sie auf der Titelseite. 2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind 
Abholpreise. Gültig bis 16.10.2018. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach 
Wunsch, inkl. Stauraum, 1 Armteil- und 2 Zierkissen, ca. 208x230cm 
statt 3.549,-* 1.599,- Bettfunktion statt 575,-* 285,- Hocker, Kopfstütze, 
Kopfhochsteller, Leintuch und Kissen gegen Mehrpreis (04240215/12-13)

1

inkl. Stauraum Bettfunktion 285,-

inkl. 2 Zierkissen
 

inkl. Stauraum
 

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum indi-
viduellen Preis erhältlich, individuell planbar, verschiedene Fußvarianten 
zum individuellen Preis lieferbar, ca. 158x323x252cm statt 5.133,-* 2.899,- 
Bettfunktion, Schlafbank, Stauraum, Kopfstütze, Kopfhochsteller, Zierkissen, 
Leintuch und Hocker gegen Mehrpreis (04240029/11-12)

2

Kopfstütze gegen 
Mehrpreis

Schlafbank gegen 
Mehrpreis

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

Stauraum gegen 
Mehrpreis

5.133,-*

2 WOHNLANDSCHAFT

2.899,-

3.549,-*

1 WOHNLANDSCHAFT

1.599,- 54%
SIE SPAREN

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

AUF DIE BETTFUNKTION 

DIESES MODELLS DER MARKE50%
2)

VOM HERSTELLER-

LISTENPREIS

XXXL STOFF-/ 
LEDERAUSWAHL

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-10-11__@__2__@2__010   10 29.08.18   15:59
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilver-
stellung, ca. 308x205cm statt 4.093,-* 2.199,- Vorziehbank, Infrarot-Tiefenwärme, 
Powerstation, Hocker und Kissen gegen Mehrpreis 
(04240011/03-04)

3

inkl. Kopfteilverstellung Vorziehbank gegen Mehrpreis Powerstation gegen MehrpreisInfrarot-Tiefenwärme 
gegen Mehrpreis

inkl. Kopfteilverstellung
 

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
ca. 160x248cm statt 2.575,-* 1.399,- Bettfunktion, Stauraum, 
Kopfstütze, Hocker und Kissen gegen Mehrpreis (04240016/01-02)

Bettfunktion gegen Mehrpreis

Stauraum gegen Mehrpreis

Kopfstütze gegen Mehrpreis

2.575,-*

WOHNLANDSCHAFT

1.399,-

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

4.093,-*

3 WOHNLANDSCHAFT

2.199,- 46%
SIE SPAREN

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

LATa0-LAT10-8-a-10-11__@__2__@2__011   11 29.08.18   15:59



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Sitzgarnitur mit echtem Lederbezug, Korpus in Lederlook, 
best. aus: Dreisitzer, inkl. 2 Relaxfunktionen, Breite ca. 199cm, 
Zweisitzer, Breite ca. 146cm und Sessel, inkl. Relaxfunktion 
statt 2.219,-* 1.299,- (06650004/01)

3

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 250x281cm statt 3.618,-* 1.699,- 
Sessel, Relaxfunktion, Relaxfunktion im Eck, Bettfunktion und Zierkissen gegen 
Mehrpreis. Couchtisch in Wildeiche massiv, geölt, individuell höhenverstellbar 
ca. 48-67cm, inkl. Ablagefach, ca. 120x70cm statt 977,-* 349,- 
(02970587/17,20;21950002/01)

1

Relaxfunktion im Eck 
gegen Mehrpreis

Hocker zum Sessel 
wandelbar

Sessel gegen 
Mehrpreis

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

977,-*

1 COUCHTISCH

349,-

Sofa mit echtem Longlife-Lederbezug, große Stoff- und Lederaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Cumuly-Funktion 
und Klapprücken, Breite ca. 208cm statt 5.868,-* 2.999,- 
und Relaxsessel mit echtem Longlife-Lederbezug 1.399,- 
Zierkissen gegen Mehrpreis (02970109/02;0649/14)

2

inkl. Klapprücken
 

TV-Sessel, Sitz und Rücken mit echtem Lederbezug, Korpus 
in Lederlook, zum individuellen Preis auch in Stoff lieferbar, 
inkl. motorische Relaxfunktion und Aufstehhilfe 
statt 799,-* 399,- (17600005/01)

4

3.618,-*

1 WOHNLANDSCHAFT

1.699,- 53%
SIE SPAREN

XXXL STOFF-/ 
LEDERAUSWAHL

 inkl. Cumuly-Funktion 

2 LEDER-RELAXSESSEL

1.399,-
XXXL STOFF-/ 
LEDERAUSWAHL

5.868,-*

2 LEDERSOFA

2.999,- 48%
SIE SPAREN

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-12-13__@__2__@2__012   12 29.08.18   15:57
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

inkl. 2 Relax-
funktionen

 

Relaxsessel-Set in Lederlook Anthrazit, 
inkl. Hocker und Relaxfunktion, Gestell 
aus Chrom statt 469,-* 199,- (26740032/01)

7TV-Sessel mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederaus-
wahl zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Relax-
funktion und Aufstehhilfe statt 988,-* 499,- 
(25270043/01)

5

Relaxsessel mit echtem Lederbezug, große 
Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Drehteller aus Metall, 
gebürstet, drehbar, inkl. Relaxfunktion 
statt 1.359,-* 699,- (09170106/05)

8

 inkl. Relax-
funktion 

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

2.219,-*

3 3ER SOFA, 2ER SOFA UND SESSEL

1.299,- 41%
SIE SPAREN

988,-*

5 TV-SESSEL

499,-

inkl. Aufstehhilfe
 

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

inkl. Relaxfunktion

1.359,-*

8 LEDER-RELAXSESSEL

699,-XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

inkl. Relaxfunktion

469,-*

7 RELAXSESSEL-SET

199,-

Solange der 
Vorrat reicht

 

 inkl. Hocker 

inkl. motorische 
Aufstehhilfe

 inkl. 
motorische 

Relaxfunktion 

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

799,-*

4 TV-LEDERSESSEL

399,- 50%
SIE SPAREN

Relaxsessel-Set in Leder Classic Vanilla, 
M, Untergestell Signature, Gestell in 
Wenge, inkl. Hocker statt 2.255,-* 1.299,- 
(17480030/20)

9

inkl. Hocker
 

Massagesessel mit echtem Lederbezug, Korpus 
Lederlook, inkl. Ganzkörpermassage mit zahl-
reichen unterschiedlichen Massagearten: 
Rollen- bzw. Streckmassage, Kneten, Klopfen 
sowie eine Kombimassage, in der die Funktionen 
Kneten und Klopfen vereint sind, und Wärme-
therapie im Lendenbereich statt 2.847,-* 1.399,- 
(28560006/01)

6

2.847,-*

6 LEDER-MASSAGESESSEL

1.399,-

verschiedene 
Automatikprogramme

 

2.255,-*

9 LEDER-RELAXSESSELSET

1.299,- 42%
SIE SPAREN

XXXL STOFF- /
LEDERAUSWAHL

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

inkl. Relaxfunktion

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

LATa0-LAT10-8-a-12-13__@__2__@2__013   13 29.08.18   15:58



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, 
mit Kontrastnaht, inkl. 3 Kopfteilverstellungen, ca. 204x341cm 
statt 1.575,-* 699,- Bettfunktion, Bettkasten, Armteilverstellung 
und Kissen gegen Mehrpreis (25270259/01,03)

1

inkl. 3 Kopfteilverstellungen
 

Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, große Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 3 Rücken- und 2 kleine Kissen, 
ca. 180x280cm statt 3.205,-* 1.599,- (18770137/06,01)

5

3.205,-*

5 LEDERWOHNLANDSCHAFT

1.599,-
Wohnlandschaft mit Stoffbezug, Kontrastnaht in Weiß, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt montierbar, inkl. Bettfunktion, 
Bettkasten und 2 grüne Kissen, ca. 164x259cm statt 826,-* 388,- (25270212/07-08)

2

inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten

826,-*

2 WOHNLANDSCHAFT

388,-

Inklusive 
Bettfunktion 

und Bett-
kasten

 

Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, Korpus in Lederlook, auch seitenver-
kehrt lieferbar, inkl. 3 Kopfteilverstellungen, ca. 294x169cm statt 1.809,-* 899,- 
(24000053/01-02)

4

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und Lederauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. 3 Kopf-
teilverstellungen, ca. 309x202cm statt 2.363,-* 1.111,- manuelle/motorische 
Relaxfunktion und Armteilverstellung gegen Mehrpreis (25270052/01-02)

3

XXXL STOFF-/
LEDERAUSWAHL

XXXL STOFF-
AUSWAHL

XXXL STOFF-/ 
LEDERAUSWAHL

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

XXXL LEDER-
AUSWAHL

1.809,-*

4 LEDERWOHNLANDSCHAFT

899,- 50%
SIE SPAREN

 Inklusive 
3 Rücken- und 
2 kleine Kissen 

2.363,-*

3 WOHNLANDSCHAFT

1.111,-
motorische/manuelle Relax-
funktion gegen Mehrpreis

 inkl. 3 Kopfteilverstellungen 

1.575,-*

1 WOHNLANDSCHAFT

699,- 55%
SIE SPAREN

Bettfunktion gegen 
Mehrpreis

Bettkasten gegen 
Mehrpreis

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-14-15__@__2__@2__014   14 29.08.18   16:00
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Schlafsofa in Lederlook Braun, 
große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Taschenfederkern, 
inkl. Armteilverstellung, Liegefläche 
ca. 90x210cm, Gesamtbreite ca. 210cm 
statt 1.031,-* 555,- (16580003/01)

9

1.031,-*

9 SCHLAFSOFA

555,-

Schlafsofa mit Stoffbezug in Natur, 
große Stoffauswahl zum individuellen 
Preis erhältlich, Komforthöhe von 
50cm, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, 
Bettkasten und Kissen, Liegefläche 
ca. 150x200cm, Gesamtbreite 
ca. 203cm statt 1.406,-* 599,- 
(24690052/01)

10

1.406,-*

10 SCHLAFSOFA

599,-

Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum indi-
viduellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, 
Bettkasten, Kissen und Topper, Liegefläche ca. 150x205cm, 
Gesamtbreite ca. 207cm statt 1.010,-* 444,- (15740012/01)

7

1.010,-*

7 SCHLAFSOFA

444,-

Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum indivi-
duellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-Bettfunktion, 
Bettkasten und Kissen, Liegefläche ca. 160x200cm, 
Gesamtbreite ca. 200cm statt 1.212,-* 499,- (24690177/01)

8

1.212,-*

8 SCHLAFSOFA

499,-

Schlafsofa mit Stoffbezug in Blau, Füße Ulme dunkel 
gebeizt, große Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
inkl. verstellbarem Rücken, Taschenfederkern, Liegefläche 
ca. 115x210cm, Gesamtbreite ca. 242cm statt 1.365,-* 699,- 
Sessel mit verstellbarem Rücken statt 517,-* 299,- 
(16580007/01-02)

6

inkl. verstellbarem Rücken

inkl. verstellbarem Rücken
 

XXXL STOFF-
AUSWAHL

1.365,-*

6 SCHLAFSOFA

699,- 48%
SIE SPAREN

XXXL STOFF-
AUSWAHL

XXXL STOFF-
AUSWAHL

XXXL STOFF-
AUSWAHL

XXXL STOFF-
AUSWAHL

Inklusive 
Hubmatik-

Bettfunktion, 
Bettkasten und 

Topper
 

Inklusve 
Hubmatik-Bett-

funktion und 
Bettkasten

 

inkl. Armteilverstellung
 Inklusive 

Hubmatik-Bett-
funktion und 

Bettkasten
 

517,-*

6 SESSEL

299,-

LATa0-LAT10-8-a-14-15__@__2__@2__015   15 29.08.18   16:00



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Wohnwand mit Front in Astkernbuche massiv, geölt, Korpus in Ast-
kernbuche furniert, B/H/T: ca. 301/208/52cm statt 2.264,-* 1.299,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (24120057/01)

2

2.264,-*

2 WOHNWAND, 
BR. CA. 301CM

1.299,-

Front Astkernbuche massiv
 

Wohnwand, Front in Kernbuche massiv, geölt, Korpus in Kernbuche Nach-
bildung, verschiedene Ausführungen zum individuellen Preis erhältlich, 
mit Winkelglastüre, B/H/T: ca. 319/212/55cm statt 2.195,-* 1.199,- 
ohne Beleuchtung. (24120028/02)

3

Alternativvariante Beimöbelvariante

2.195,-*

3 WOHNWAND, 
BR. CA. 319CM

1.199,-

Front Kernbuche massiv
 

Wohnwand, Korpus in Wildeiche massiv, Front in Riss-Kerneiche massiv, 
gebürstet und geölt, B/H/T: ca. 350/201/48cm statt 3.207,-* 1.999,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (26360005/01)

1

Alternativvariante

XXXL Neuheit
 

Eiche massiv
 

3.207,-*

1 WOHNWAND, BR. CA. 350CM

1.999,- 37%
SIE SPAREN

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-16-17__@__2__@2__016   16 29.08.18   15:57
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECTCouchtisch aus Aluminium grau, ø ca. 75cm, Höhe 

ca. 40cm statt 246,-* 129,- Couchtisch aus Aluminium 
nickelfarben, ø ca. 58cm, Höhe ca. 48cm statt 215,-* 99,- 
Couchtisch aus Aluminium kupferfarben, ø ca. 50cm, 
Höhe ca. 56cm statt 169,-* 79,- (86750284/01,03,02)

5

Couchtisch aus Glas in MDF weiß glänzend, Metallbeine, 
ca. 110x60cm, höhenverstellbar und mit Stauraum, 
Höhe ca. 36-62cm statt 323,-* 149,- (22390055/01)

6

Couchtisch in Wildeiche massiv, geölt, 
mit Ablagefach und Rollen, ca. 110x70cm, 
Höhe ca. 45cm statt 505,-* 155,- 
(27480039/03)

7

505,-*

7 COUCHTISCH

155,-

Wildeiche massiv
 

Couchtisch mit 12mm Klarglasplatte, 
Gestell aus Metall, ca. 115x65cm, Höhe 
ca. 42cm statt 554,-* 199,- (29440017/01)

8

554,-*

8 COUCHTISCH

199,-

Couchtisch in Weiß matt, Stahlplatte, 
ca. 120x75cm, ausziehbar bis ca. 180cm, 
Höhe ca. 50cm, höhenverstellbar bis 
ca. 78cm statt 1.000,-* 399,- (28090025/01)

10

Couchtisch mit Platte aus Recyclingholz 
und 10mm Sicherheitsglasplatte, Füße aus
Edelstahl, ca. 130x70cm, Höhe ca. 45cm 
statt 792,-* 299,- (11390007/02)

9

Wohnwand in Weiß seidenmatt lackiert, Akzente in 
Astnussbaum, verschiedene Farben und Kombinationen 
zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: 
ca. 325/197/41-56cm statt 3.427,-* 1.999,- ohne 
Beleuchtung. Beimöbel gegen Mehrpreis (01120046/01)

4

lackiert
 

3.427,-*

4 WOHNWAND, BR. CA. 325CM

1.999,- 41%
SIE SPAREN

792,-*

9 COUCHTISCH

299,-

215,-*

5 COUCHTISCH

99,-
246,-*

5 COUCHTISCH

129,-

 Glasplatte 

169,-*

5 COUCHTISCH

79,-

Alternativvariante

323,-*

6 COUCHTISCH

149,- 53%
SIE SPAREN

1.000,-*

10 COUCHTISCH

399,-

ausziehbar bis 180cm
 

 höhenverstellbar 
bis 78cm 

höhenverstellbar 
und mit Stauraum
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett in Wildeiche 
massiv, geölt, inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.442,-* 1.149,- 
und mit Liegefläche ca. 160x200cm statt 2.328,-* 999,- 
Nachtkommode in Wildeiche massiv, B/H/T: ca. 52/60/38cm 
statt 480,-* 199,- Schwebetürenschrank in Eiche teilmassiv, 
mit Glaseinlage in Weiß, B/H/T: ca. 300/217/67cm 
statt 2.446,-* 1.199,- und mit B/H/T: ca. 250/217/67cm 
statt 2.187,-* 999,- ohne Beleuchtung. Passepar-
toutrahmen, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(15070001/01,03,02;04420022/01-02)

Glasfront
 

2.187,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 250CM

999,-
Wildeiche massiv

 

Linea Natura - Design trifft Nachhaltigkeit 
Die „natürliche“ Marke Linea Natura besticht mit hochwertigen und 

bodenständigen Echtholz-Entwürfen für Ihr Zuhause. 
Ob Schlafzimmer, Wohnzimmer, Esszimmer oder Kinderzimmer - Linea Natura 
bietet für jeden Raum die passenden Holzmöbel. Dabei finden nur beste Hölzer 
wie Zirbe, Eiche oder Buche Verwendung, die modern und zeitlos, aber vor allem 

nachhaltig sind.

XXXL-INFO

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

LATa0-LAT10-8-a-18-19__@__2__@2__018   18 29.08.18   15:59
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

2.328,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

999,- 57%
SIE SPARENEiche 

teilmassiv Erle teilmassiv

XXXL FRONTAUSWAHL

Glas Sahara Glas Weiß Glas Magnolie

XXXL GLASFRONTEN

Inklusive 
Taschenfederkern-

matratze und Topper
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Boxspringbett in Zirbe natur, geölt, inkl. Holzkopfteil 
und 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und 
Topper, Sockel aus Massivholz, Liegefläche ca. 180x200cm 
statt 4.691,-* 2.499,- Nachtkommode, Tagesdecke, 
Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (06830075/06)

Zirbe natur
 

Boxspringbett in Wildkernbuche natur, Sockel in Wildkernbuche, 
inkl. Kopfteil, 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze und 
Latextopper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 5.320,-* 2.999,- 
Nachtkommode, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (06830075/02)

5.320,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

2.999,-

02

Schon seit Jahrhunderten werden die positiven Eigenschaften des

Zirbenholzes geschätzt und genutzt. Zirbenholz im Wohn- und

Schlafbereich verfügt über ein breites Spektrum an unschlagbaren

Vorteilen, die durch Studien des Grazer

Johanneum Research und der Universität

Salzburg nachgewiesen wurden. Eine ausge-

zeichnete Erholung bei Nacht geht mit einer

reduzierten Herzfrequenz und einer erhöhten

Schwingung des Organismus im Tagesverlauf

einher. Die durchschnittliche „Ersparnis“ im Zirbenholzbett

gegenüber anderen Hölzern liegt bei etwa 3.500 Herzschlägen pro

Tag. Das entspricht etwa einer Stunde Herzarbeit. Anrei verwen-

det für die Schlafraummöbel rio Zirbenvollholz aus österreichi-

schen Hochwäldern. Die naturbelassene Oberfläche des Holzes

macht die Nacht in vielfacher Hinsicht zum Genuss. Gesunder

Schlaf mit reinem Gewissen, umschmiegt vom zarten, würzig –

harzigen Duft des Zirbenholzes. In einem Zirbenholzbett von

Anrei schläft es sich besser – und gesünder. Das innovative

Schlafzimmerprogramm rio ist in den attraktiven Holzarten Birke,

Kernbuche, Zirbe, Asteiche und Astnuss erhältlich.

G E S U N D E R S C H L A F
I M H E R Z S C H L A G D E R Z I R B E .

A healthy sleep in harmony with the heart beat of the Swiss stone pine.

Swiss stone pine wood
• enhances the quality of your sleep
• has a relaxing effect and stimulates the regeneration of the body as a whole
• goes gentle on the heart as a result of reducing the heart’s frequency
• helps people sensitive to weather changes
• is naturally anti-bacterial and resistant to fungi
• acts as an effective protection against clothes moths

The positive properties of Swiss stone pine have been appreciated and put to
use for centuries. Swiss stone pine in the living room and bedroom offers a
wide range of unbeatable advantages which has been proven by studies by
Johanneum Research in Graz and the University of Salzburg: outstanding
relaxation during the night goes hand in hand with a reduced frequency of the
heart and greater vibrancy in the body in the course of the day. The average
„savings“ in the Swiss stone pine bed compared to other types of wood equals
around 3,500 heart beats per day. This corresponds to around one hour of work
by the heart. Anrei uses Swiss stone pine from Austrian high forests for the rio
furniture in the bedroom. The unspoilt surface of the wood turns your night into
a true pleasure in many different ways: A healthy sleep with a pure conscience,
caressed by the tender, spicy – resinous smell of Swiss stone pine.
In a Swiss stone pine bed from Anrei sleep becomes a superior experience –
and healthier. The innovative bed room programme rio is available in the
attractive wood types of birch, beech heart wood, Swiss stone pine, knotty
oak and knotty nut.

Zirbenholz
• verbessert die Schlafqualität
• wirkt entspannend und fördert die ganzheitliche

Regeneration des Körpers
• schont das Herz durch eine Senkung der Herzfrequenz
• hilft bei Wetterfühligkeit
• ist von Natur aus antibakteriell sowie pilzresistent
• schützt effektiv vor Kleidermotten

Wildkernbuche natur
 

Inklusive 
7-Zonen-Tonnen-

taschenfederkernmatratze, 
Latextopper und Kopfteil

 

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Noblesse TF 1000 LA Noblesse TF 2000 LA

NC90

Dorso TF 180

NC01 NC03

NC05

Eiche natur WildkernbucheZirbe

Dorso CS Noblesse LA

Dorso KS 160

Dorso VS

NC02

NC04

NC91

Inklusive 
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-
matratze, Topper und Holzkopfteil

 

1. TOPPER: Ideale Druck-
verteilung und zusätzlicher 
Schlafkomfort durch den 
individuell wählbaren Topper 

2. MATRATZE: Entlastung des 
Rückens durch den 7-Zonen 
Aufbau der Tonnen-
taschenfederkern- oder 
Kaltschaum-Matratze 

3. BETTKASTENBOX: Stütz-
ende Unterkonstruktion 
des Boxspring-Systems mit 
Tonnentaschenfederkernen

Sockelvariante: Wildkernbuche

 
TRAUM-

BETTEN
ZUM

SELBER

PLANEN!

XXXL 
KOPFTEILE

XXXL MATRATZEN 
UND TOPPER

XXXL 
NACHTKÄSTCHEN

XXXL BOX-
SPRINGAUFBAU

XXXL 
HOLZARTEN

1)

2)

3)

06830075-
D01?

XXXL INFO

02

Schon seit Jahrhunderten werden die positiven Eigenschaften des

Zirbenholzes geschätzt und genutzt. Zirbenholz im Wohn- und

Schlafbereich verfügt über ein breites Spektrum an unschlagbaren

Vorteilen, die durch Studien des Grazer

Johanneum Research und der Universität

Salzburg nachgewiesen wurden. Eine ausge-

zeichnete Erholung bei Nacht geht mit einer

reduzierten Herzfrequenz und einer erhöhten

Schwingung des Organismus im Tagesverlauf

einher. Die durchschnittliche „Ersparnis“ im Zirbenholzbett

gegenüber anderen Hölzern liegt bei etwa 3.500 Herzschlägen pro

Tag. Das entspricht etwa einer Stunde Herzarbeit. Anrei verwen-

det für die Schlafraummöbel rio Zirbenvollholz aus österreichi-

schen Hochwäldern. Die naturbelassene Oberfläche des Holzes

macht die Nacht in vielfacher Hinsicht zum Genuss. Gesunder

Schlaf mit reinem Gewissen, umschmiegt vom zarten, würzig –

harzigen Duft des Zirbenholzes. In einem Zirbenholzbett von

Anrei schläft es sich besser – und gesünder. Das innovative

Schlafzimmerprogramm rio ist in den attraktiven Holzarten Birke,

Kernbuche, Zirbe, Asteiche und Astnuss erhältlich.

G E S U N D E R S C H L A F
I M H E R Z S C H L A G D E R Z I R B E .

A healthy sleep in harmony with the heart beat of the Swiss stone pine.

Swiss stone pine wood
• enhances the quality of your sleep
• has a relaxing effect and stimulates the regeneration of the body as a whole
• goes gentle on the heart as a result of reducing the heart’s frequency
• helps people sensitive to weather changes
• is naturally anti-bacterial and resistant to fungi
• acts as an effective protection against clothes moths

The positive properties of Swiss stone pine have been appreciated and put to
use for centuries. Swiss stone pine in the living room and bedroom offers a
wide range of unbeatable advantages which has been proven by studies by
Johanneum Research in Graz and the University of Salzburg: outstanding
relaxation during the night goes hand in hand with a reduced frequency of the
heart and greater vibrancy in the body in the course of the day. The average
„savings“ in the Swiss stone pine bed compared to other types of wood equals
around 3,500 heart beats per day. This corresponds to around one hour of work
by the heart. Anrei uses Swiss stone pine from Austrian high forests for the rio
furniture in the bedroom. The unspoilt surface of the wood turns your night into
a true pleasure in many different ways: A healthy sleep with a pure conscience,
caressed by the tender, spicy – resinous smell of Swiss stone pine.
In a Swiss stone pine bed from Anrei sleep becomes a superior experience –
and healthier. The innovative bed room programme rio is available in the
attractive wood types of birch, beech heart wood, Swiss stone pine, knotty
oak and knotty nut.

Zirbenholz
• verbessert die Schlafqualität
• wirkt entspannend und fördert die ganzheitliche

Regeneration des Körpers
• schont das Herz durch eine Senkung der Herzfrequenz
• hilft bei Wetterfühligkeit
• ist von Natur aus antibakteriell sowie pilzresistent
• schützt effektiv vor Kleidermotten

Dorso Aqua

Die Natürlichkeit des Holzes kombi-
niert mit höchsten Komfortansprüchen: 

Das Bettsystem Noblesse Comfort vermittelt mit 
seinen großzügigen Massivholzelementen 

Geborgenheit und eine behagliche Atmosphäre. Die 
praktische Betthöhe erleichtert das Ein- und Ausstei-

gen und der boxspringtypische Matratzenaufbau bietet 
erstklassigen Schlafkomfort. Passend zum individu-

ellen Stil stehen verschiedene Kopfteilaus-
führungen, eine große Stoff- und Lederauswahl sowie 

drei charakteristische Holzarten zur Verfügung. 
Ergänzt um abgestimmte Nachtkästchen ensteht 

ein harmonisches Gesamtbild.

Für eine einheitliche Optik sind 
die Matratzen teils auch mit Stoff- 
oder Lederumrandung im selben 
Bezug wie das Bett erhältlich.

4.691,-*

BOXSPRINGBETT, LGFL. CA. 180X200CM

2.499,- 46%
SIE SPAREN
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Cento Pesaro PolinoComo

Umbra

Terraglas

Sanremo Eiche 
Nachbildung

Eiche Puccini 
Nachbilung

Weiß Sand Vulkan

Ravena VeronaRom Savona

Schwebetürenschrank, Front aus Glas in Magno-
lie und Spiegel, Griffleiste aus Metall alufarben, 
B/H/T: ca. 298/240/68cm statt 2.249,-* 999,- 
Schwebetürenschrank, Front aus Glas in Alpin-
weiß und Spiegel, Korpus in Vulkan Nachbildung, 
B/H/T: ca. 250/222/65cm statt 1.622,-* 899,- 
ohne Beleuchtung. Dekorkanz gegen Mehrpreis 
(05310055/02;0219/02)

2

XXXL TYPEN-
AUSWAHL

BroncespiegelKristallspiegel Grauspiegel VulkanglasMagnoliaglas

XXXL SPIEGEL-/
GLASAUSWAHL

XXXL KORPUS-
AUSWAHL

Lucca

Maße 4-türig 4-türig 4-türig 4-türig

298 331 373 400

222 222/240 222/240 222/240

Schrankbreite in cm

Schrankhöhe in cm

Maße 2-türig 2-türig 2-türig 2-türig 3-türig 3-türig 3-türig 3-türig

167 188 200 225 249 280 298 336

222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240

Schrankbreite in cm

Schrankhöhe in cm

(Tiefe 68cm)

(Tiefe 68cm)

Mit Panorama-Element

Schwebetürenschrank, Front 
Kristallspiegel/Grauspiegel, Korpus 
in Vulkan Nachbildung, B/H/T: 
ca. 280/222/68cm statt 1.870,-* 777,- 
oder mit B/H/T: ca. 249/222/68cm 
statt 1.694,-* 666,- ohne Beleuchtung. 
Passepartoutrahmen gegen Mehrpreis 
(05310112/02-03)

1

1.694,-*

1 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 249CM

666,- 60%
SIE SPAREN

1.622,-*

2 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 250CM

899,-

Verona

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Picto Light

Schwebetürenschrank, Front in Alpin-
weißglas, Korpus in Weiß Nachbildung, 
inkl. Schrankschubkästen, B/H/T: 
ca. 298/240/68cm statt 2.955,-* 1.299,- 
und mit B/H/T: ca. 280/222/68cm 
statt 2.954,-* 1.199,- 
Schwebetürenschrank in Alpinweiß-
glas/Beton Nachbildung, B/H/T: 
ca. 280/222/68cm statt 2.726,-* 1.199,- 
Schwebetürenschrank in Weiß, 
Schrankschubladen in Vulkan Nach-
bildung, B/H/T: ca. 249/240/68cm 
statt 2.240,-* 999,- ohne Beleuchtung. 
Passepartoutrahmen gegen Mehrpreis 
(05310052/01,05;0130/01;0029/22)

SchmucktableauTV-RegalAusziehbarer Hosenhalter TV-Halterung

inkl. Schrankschubkästen
 

Glasfront
 

2.240,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 249CM

999,-

2.954,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 280CM

1.199,-

XXXL BEIMÖBEL-
AUSWAHL

Maße 2-türig 2-türig 2-türig 2-türig 3-türig 3-türig 3-türig 3-türig

167 188 200 225 249 280 298 336

222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240 222/240

32“ 32“ 40“ 42“ 32“ 32“ 40“ 42“

Maximale TV-Breite in mm 770 870 930 1060 770 870 930 1060

Schrankbreite in cm

Schrankhöhe in cm

Maximale TV-Diagonale

Picto Nova
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
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Schlafzimmer, best aus: Polsterbett mit echtem Lederbezug, Polsterkopfteil 
gesteppt, inkl. kopf- und fußteilverstellbaren Lattenrosten, 5-Zonen-Kaltschaum-
matratzen und Bettkasten, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.579,-* 799,- 
und mit Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.645,-* 699,- Schiebetürenschrank 
in Weiß/Lava Nachbildung, mit Türdämpfer, B/H/T: ca. 240/226/60cm 
statt 916,-* 499,- Beimöbel, Passepartoutrahmen, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (04480067/01,03;12980006/01)

1

inkl. Inneneinteilung
 

916,-*

1 SCHIEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 240CM

499,-

Boxspringbett mit Stoffbezug in Anthrazit, inkl. 2 geteilte Kalt-
schaumtopper, Elektroboxen und Taschenfederkernmatratzen, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.571,-* 1.099,- mit Liegefläche 
ca. 160x200cm statt 2.486,-* 999,- ohne Beleuchtung. Nacht-
kommoden, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (04480015/01-02)

3

Schwebetürenschrank in Alpinweiß/Glasauflage in Fango, B/H/T: 
ca. 359/236/69cm statt 1.675,-* 799,- B/H/T: ca. 315/223/69cm 
statt 1.376,-* 699,- und mit B/H/T: ca. 270/223/69cm statt 1.216,-* 599,- 
(03800738/08,23,27)

2

inkl. Glasfront
 

1.216,-*

2 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 270CM

599,-

Boxspringbett mit echtem Lederbezug, inkl. 5-Zonen-Taschen-
federkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm 
statt 1.944,-* 899,- Motorverstellung 499,- Auflagen gegen 
Mehrpreis (04480117/01)

5

Inklusive 
5-Zonen-Taschen-
federkernmatratze 

und Topper
 

Schwebetürenschrank in Polarlärche Nachbildung, Absetzung 
in Sahara, inkl. Innenausstattung, B/H/T: ca. 300/217/68cm 
statt 1.379,-* 699,- (04420051/05)

4

inkl. Innenausstattung

1.379,-*

4 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

699,-
inkl. Innen-
ausstattung

 

1.645,-*

1 POLSTERBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

699,- 57%
SIE SPAREN

2.486,-*

3 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

999,- 59%
SIE SPAREN

Graphit
Farbglas 
Kristallweiß

Farbglas 
FangoAlpinweißEiche Sonoma

Farbglas 
schwarz

XXXL FRONTAUSWAHL

inkl. kopf- und fußteilver-
stellbaren Lattenrosten

 

 inkl. Bettkasten 

Inklusive 
2 geteilte Kaltschaumtopper, 
Elektroboxen und Taschen-

federkernmatratze
 

inkl. Bettkasten

Motorver-
stellung 499,-

1.944,-*

5 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

899,-

AUF MÖBEL25% 
2)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Bett in Wildeiche massiv/Stoffbezug in Grau, 
Liegefläche ca. 180x200cm statt 986,-* 699,- 
und mit Liegefläche ca. 160x200cm 
statt 986,-* 599,- Matratze, Lattenrost, 
Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis 
(20540002/01-02)

8

Drehtürenschrank in Eiche San Remo, Absetzung 
in Weiß, inkl. Schrankschubkästen, B/H/T: 
ca. 226/212/56cm statt 580,-* 249,- (03800234/01)

7

580,-*

7 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 226CM

249,-

inkl. Schrank-
schubkästen

 

Bett in Wildkernbuche massiv, 
inkl. Polsterkopfteil in Anthrazit, Liege-
fläche ca. 180x200cm statt 644,-* 399,- 
Auflagen gegen Mehrpreis (20540004/01)

10

644,-*

10 BETT, LGFL. 
CA. 180X200CM

399,-

Schwebetürenschrank in Weiß Nachbildung, 
Leisten aus Alu, B/H/T: ca. 249/222/68cm 
statt 1.100,-* 399,- (05310184/01)

9

1.100,-*

9 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 249CM

399,-

Schlafzimmer in Wildeiche Nachbildung/Basaltgrau 
Nachbildung, Absetzungen in Hirnholz, best. aus: 
Schwebetürenschrank, B/H/T: ca. 240/225/64cm, 
Bett, Liegefläche ca. 180x200cm, 2 Nachtkommoden 
und 2 Hängepaneele inkl. nicht austauschbarer LED-
Beleuchtung A - A++1) statt 1.996,-* 799,- und mit 
B/H/T: ca. 270/225/64cm statt 2.081,-* 899,- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, 
Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (12980001/01-02)

6

inkl. 2 Hängepaneele mit LED-
Beleuchtung A - A++1)

 

1.996,-*

6 BETTANLAGE UND SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, BR. CA. 240CM

799,- 59%
SIE SPAREN

986,-*

8 BETT, LGFL. 
CA. 160X200CM

599,- 39%
SIE SPAREN

 Wildeiche 
massiv 

 Wildkernbuche 
massiv 
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Stockbett in Buche massiv, inkl. 2 Lattenroste, B/H/T: ca. 200/150/90cm 
statt 399,-* 179,- Bettschubkasten, B/H/T: ca. 194/18/94cm statt 184,-* 59,- 
Matratzen, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (26190001/01;0017/01)

2

Buche massiv
 

Jugendzimmer in Erle massiv, geölt, preisgleich Jugendzimmer auch in 
Erle massiv, Absetzung aus Glas in Weiß erhältlich, best. aus: Drehtüren-
schrank, mit 2 Laden, B/H/T: ca. 141/215/65cm statt 1.569,-* 899,- 
Bett, Liegefläche ca. 120x200cm statt 597,-* 299,- und Schreibtisch, 
B/H/T: ca. 140/75/70cm statt 456,-* 249,- Beimöbel, Matratze, 
Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (20890001/01-03,85,92)

1

Alternativvariante mit Absetzungen in Cappuccino Glas Beimöbelalternativen

Natur 
geschroppt

Cappuccino 
geschropptWeiß Glas

Weiß 
geschroppt

Braun 
geschroppt

Cappuccino 
Glas

1.569,-*

1 DREHTÜRENSCHRANK, 
3TRG.

899,-

Erle massiv
 

456,-*

1 SCHREIBTISCH

249,-

Kinderbett „Feuerwehrauto“ in Rot, inkl. nicht austauschbarer 
LED-Beleuchtung A - A++1), Liegefläche ca. 90x200cm statt 492,-* 222,- 
Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(25220146/01)

3

492,-*

3 KINDERBETT, 
LGFL. CA. 90X200CM

222,-

Schreibtisch in Ecru Nachbildung mit silberfarbigem Gestell, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 120/53-79/70cm statt 489,-* 199,- 
Drehstuhl in Rosa/Weiß, Gestell in Silbergrau, höhenverstellbar 
statt 434,-* 249,- Schubkasteneinsatz, Lampe und Funktionsschiene 
gegen Mehrpreis (03450092/21,12;0236/07)

4

XXXL FRONTAUSWAHL
597,-*

1 BETT, LGFL. CA. 120X200CM

299,- 49%
SIE SPAREN

 inkl. Lattenrost 

399,-*

2 STOCKBETT, LGFL. CA. 90X200CM

179,- 55%
SIE SPAREN

489,-*

4 SCHREIBTISCH

199,- 59%
SIE SPAREN

 höhenver-
stellbar 

AUF MÖBEL25% 
2)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Jugendzimmer, 5-teilig, in Eiche/Weiß Nachbildung, best. aus: Kleiderschrank 3-türig, Bett, 
Liegefläche ca. 120x200cm, Schreibtisch und 2 Hängeelemente, Breite ca. 382cm statt 929,-* 399,- 
Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis (05890003/01)

5

variabel zusammenstellbar

Matratze 4COMFORT - eine Matratze = 4 Härten!
Passen Sie Ihre neue Matratze Ihrem persönlichen Schlafkomfort einfach selber an. Der Combispring-
Matratzenkern und Matratzenbezug enthält jeweils 2 unterschiedliche Festigkeiten. Sie können durch 
Drehen der Matratze bzw. des Matratzenkerns somit insgesamt 4 verschiedene Festigkeiten erzeugen.
Sie können es drehen und wenden wie Sie wollen.
Mit dieser Matratze liegen Sie immer richtig! statt 715,-* 449,- 

Hochwertige Scandibox aus Massivholz
Die Scandibox dient Ihrer neuen Matratze als Auflage und Unterfederung anstelle eines herkömmlichen 
Lattenrostes. Der Kern der Box besteht aus einem massiven Holzrahmen auf dem ein Taschenfederkern 
Ihren Körper beim Schlafen optimal unterstützt und sich individuell anpasst. Die Scandibox lässt sich 
in nahezu jedes herkömmliche Bett integrieren und bietet somit den echten Boxspring-Schlafkomfort 
statt 391,-* 199,- (13940024/01-02)

6

929,-*

5 JUGENDZIMMER, 5TLG

399,- 57%
SIE SPAREN

1 MATRATZE = 4 HÄRTEN!

MATRATZENKERN

MATRATZENKERN

MATRATZENKERN

MATRATZENKERN

SCHAUM FEST

SCHAUM FEST

SCHAUM FEST

SCHAUM FEST

SCHAUM WEICH

SCHAUM WEICH

SCHAUM WEICH

SCHAUM WEICH

BEZUG WEICH (GESTEPPT) 

BEZUG WEICH (GESTEPPT) 

BEZUG WEICH (GESTEPPT) 

BEZUG WEICH (GESTEPPT) 

BEZUG FEST (GLATT)

BEZUG FEST (GLATT)

BEZUG FEST (GLATT)

BEZUG FEST (GLATT)

COMBISPRING®-MATRATZE
AKTIVE UNTERSTÜTZUNG DES KÖRPERS

ELASTISCH UND KOMFORTABEL

OPTIMALE ANPASSUNG AN DEN KÖRPER 
UND LEICHT ZU HANDHABEN

HERVORRAGENDE DURCHLÜFTUNG

BEQUEMER LIEGEKOMFORT AUCH FÜR ZWEI

»
	

» 

»

»
	

» 

ATMUNGSAKTIV, KÖRPERSTÜTZEND UND DRUCKENTLASTEND

715,-*

6 MATRATZE

449,-

391,-*

6 SCANDIBOX

199,- 49%
SIE SPAREN

XXXL
SET-

PREIS

1

2

3

4 5
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Schwingstuhl mit echtem Lederbezug, Kontrast-
naht in Beige, Gestell aus Metall statt 276,-* 99,- 
(29100003/02)

3

Eckbankgruppe mit Mikrofaserbezug in Grau, 
best. aus: Eckbank mit Metallkufe in Edelstahloptik, 
auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 165x227cm 
statt 2.026,-* 899,- Schwingstuhl, je statt 443,-* 169,- 
Esstisch in Terra Eiche Nachbildung, L/B/H: 
ca. 130-180/90/76cm statt 1.321,-* 699,- 
Kissen gegen Mehrpreis (24080188/01,06,02-03)

2

ausziehbar bis 180cm

2.026,-*

2 ECKBANK

899,-

443,-*

2 JE SCHWINGSTUHL

169,-

1.321,-*

2 ESSTISCH

699,-

Eckbankgruppe, best. aus: Eckbank mit echtem Lederbezug, Gestell 
in Nickel, Rahmen in Wildeiche, ca. 235x158cm statt 4.390,-* 2.499,- 
Schwingstuhl statt 780,-* 399,- Esstisch in Wildeiche furniert, Kufe 
in Nickel satiniert, L/B/H: ca. 140/90/76cm statt 1.837,-* 999,- 
Hockerbank und Tischauszug gegen Mehrpreis (11710097/01,03,05)

1

4.390,-*

1 ECKBANK

2.499,-

XXXL Neuheit
 

1.837,-*

1 ESSTISCH

999,-
780,-*

1 SCHWINGSTUHL

399,- 48%
SIE SPAREN

 ausziehbar 

276,-*

3 SCHWINGSTUHL

99,- 64%
SIE SPAREN

Rahmen in Wildeiche echt Leder

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Wildeiche 
massiv, geölt, Gestell aus Metall in Schwarz matt, 
L/B/H: ca. 250/110/75cm statt 4.503,-* 2.499,- 
Armlehnstuhl mit Stoffbezug, Gestell Edelstahloptik, 
je statt 753,-* 399,- Metallschiene bei Esstisch und 
Drehfunktion bei Stuhl gegen Mehrpreis (15100191/01-02)

4

4.503,-*

4 ESSTISCH

2.499,-
Wildeiche massiv

 

Armlehnstuhl in Lederlook Schwarz, Rundrohr-
gestell aus Edelstahl, gebürstet statt 219,-* 79,- 
Stuhl mit Stoffbezug in Hellgrau/Ledeerlook Dunkel-
grau, Absetzungen mit Stoffbezug in Cappuccino 
statt 220,-* 99,- (27270254/01;15000024/01)

5

220,-*

5 STUHL

99,-

Speisezimmer, best. aus: Esstisch 
in Zerreiche massiv, geölt, Sockel 
silberfarben lackiert, L/B/H: 
ca. 160/90/79cm statt 806,-* 399,- 
Stuhl in Lederlook Taupe oder Grau, 
Gestell aus Edelstahl, je statt 205,-* 79,- 
Sitzbank in Lederlook Grau, Gestell 
aus Edelstahl, Breite ca. 155cm 
statt 605,-* 299,- 
(24180001/01;15000022/04-05,11)

6

806,-*

6 ESSTISCH

399,-
605,-*

6 SITZBANK

299,-

205,-*

6 JE STUHL

79,-

753,-*

4 JE ARMLEHNSTUHL

399,- 47%
SIE SPAREN

 Zerreiche 
massiv 

219,-*

5 ARMLEHNSTUHL

79,- 63%
SIE SPAREN
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren 
EEK Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Hochglanz
 

EINBAUKÜCHE

6.999,-

inkl. Geschirr-
spüler A+1)

 

AUF EINBAUKÜCHEN DER MARKEN50% 
2)

VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

10% zusätzlich (beim Kauf einer Einbauküche im Aktionszeit-
raum) in Form von Gutscheinen für Ihren nächsten Einkauf. 
Gültig bis 16.10.2018. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gut-
scheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht im Online 
Shop einlösbar. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
Serviceleistungen. Keine Barauszahlung möglich.

10%
EXTRA  Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 

diesem und den bei
liegenden Prospekten und Online Only ProdukteIn Form von Gutscheinen 

für Ihren nächsten Einkauf

48
0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungsgebühr. Lauf-
zeit: 48 Monate; ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro; bankübliche 
Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungsentscheidung obliegt 
unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung 
Österreich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.500,-; Lauf-
zeit 48 Monate; monatliche Rate € 31,25; zu zahlender Gesamtbetrag: 
€ 1.500,-, gültig von 08.10.2018 bis 27.10.2018. Finanzierungen unter 
1.000,- Euro Einkaufswert sind über unsere credit-fleX card möglich. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/
Innen in den Filialen.

MONATE ZINSFREI
Nur für Einbauküchen ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

0% ZINSEN

0% BEARBEITUNGS-
GEBÜHR

0% ANZAHLUNG

Einbauküche in Quarz Hochglanz, Umfeld in Bergeiche, Glas in Parsol dunkel, 
planbar nach Wunsch, best. aus: Eckküche, ca. 296x246cm und Gerätehochschrank, 
Breite ca. 180cm 6.999,- inkl. 5tlg. Einbaugeräteset von Siemens: Backofen A1): 
HB20AB520, Ceranfeld: ET645CEA1E, Kühlschrank A++1): KI18RV62, Inselesse A+1): 
LF97BB532 und Geschirrspüler A+1): SN614X00AE. Dampfgarer, Schrankinnenaus-
stattung, Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (06560007/01)

inkl. 5tlg.

Einbaugeräte-Set

INKLUSVE 
5tlg. Einbaugeräteset 
+ Backofen A1) 
+ Ceranfeld 
+ Kühlschrank A++1) 
+ Inselesse A+1) 
+ Geschirrspüler A+1)

2) Gültig vom 08.10.2018 bis 16.10.2018. Gültig vom Hersteller-
listenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (zB. Gutscheinen oder 
Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht 
gültig auf bereits getätigte Aufträge.

50%
AUF EINBAUKÜCHEN 
DER MARKEN

2)

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

+

+
XXXL FINANZIERUNG

Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Badezimmer 3-teilig in Lack Anthrazit, best. aus: Waschtischunter-
schrank inkl. Mineralmarmorwaschbecken und Spiegelschrank inkl. nicht 
austauschbarer LED-Oberbodenbeleuchtung A - A++1), Breite ca. 100cm 
statt 3.505,-* 1.399,- Hochschrank, Breite ca. 60cm statt 2.208,-* 899,- 
Hochschrank, Breite ca. 40cm statt 1.177,-* 499,- Handtuchhalter 
statt 160,-* 89,- Steckboden mit Befestigung 99,- Armatur gegen 
Mehrpreis (12690051/01-03;0203/06)

2

echt Lack
 

inkl. LED-Oberbodenbeleuchtung A - A++1)

 

inkl. Mineralmarmorwaschbecken
 

2.208,-*

2 HOCH-
SCHRANK

899,-

1.177,-*

2 HOCHSCHRANK

499,-
Badezimmer 3-teilig in Riviera Eiche quer Nachbildung, best. aus: Wasch-
tischunterschrank, inkl. Keramikwaschbecken,  Spiegelschrank, inkl. nicht 
austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), Breite ca. 75cm statt 610,-* 349,- 
Midischrank, B/H/T: ca. 30/142/33cm statt 184,-* 99,- Unterschrank, 
B/H/T: ca. 30/72/33cm statt 112,-* 59,- Oberschrank, B/H/T: 
ca. 30/70/20cm statt 89,-* 49,- Armatur gegen Mehrpreis 
(19770164/01,05,02-04)

3

inkl. Keramikwaschbecken
 

112,-*

3 UNTER-
SCHRANK

59,-

89,-*

3 OBER-
SCHRANK

49,-
184,-*

3 MIDI-
SCHRANK

99,-

Büroprogramm in Sonoma Eiche/Weiß Hochglanz, best. aus: Schreibtisch, 
B/H/T: ca. 140/76/160cm statt 457,-* 269,- Anstellcontainer, B/H/T: 
ca. 44/76/80cm statt 324,-* 189,- und Aktenregal mit 2 Türen, B/H/T: 
ca. 81/215/40cm statt 581,-* 349,- Drehstuhl und Beimöbel gegen Mehrpreis 
(15340019/20,29,21,25,14)

4

Vorzimmer 4-teilig, Front und Korpus in Kernbuche massiv, Griffleiste 
aus Metall, best. aus: Schuhschrank, B/H/T: ca. 80/107/38cm, Spiegel, 
ca. 80x80cm, Garderobenbank, B/H/T: ca. 80/44/38cm und Garderoben-
paneel, B/H/T: ca. 80/80/30cm statt 2.608,-* 1.399,- Garderobenschrank, 
B/H/T: ca. 60/200/38cm statt 1.303,-* 599,- Sitzkissen gegen Mehrpreis 
(03850027/01-05)

1

made in GERMANY 

XXXL Neuheit
 

1.303,-*

1 GARDEROBEN-
SCHRANK

599,-
2.608,-*

1 VORZIMMER, 4TLG.

1.399,- 46%
SIE SPAREN

XXXL
SET-

PREIS

1

2

3

4

3.505,-*

2 BADEZIMMER, 3TLG.

1.399,- 60%
SIE SPAREN

XXXL
SET-

PREIS
XXXL
SET-

PREIS

1
1

2

2

3

3

610,-*

3 BADEZIMMER, 3TLG.

349,- 42%
SIE SPAREN

 inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1) 

Kernbuche 
massiv

 

 Griffleiste 
aus Metall 

BADE-

ZIMMER 

AUCH IN 

WEISS ER-

HÄLTLICH

AUF MÖBEL25% 
2)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Hochglanz
 

324,-*

4 ANSTELLCONTAINER

189,-

581,-*

4 AKTENREGAL

349,-

Schreibtisch in MDF Weiß Hochglanz, 
B/H/T: ca. 120/75/55cm statt 289,-* 119,- 
(22390212/01)

5

289,-*

5 SCHREIBTISCH

119,-

Hochglanz
 

Schreibtisch in Kerneiche Nachbildung/Weiß, 
mit Lade und Tür, B/H/T: ca. 145/76/50cm 
statt 361,-* 199,- (15040061/01)

8

361,-*

8 SCHREIBTISCH

199,-
XXXL Neuheit

 

Drehstuhl mit schwarzem Stoffbezug, komfor-
tabler Formschaumsitz, höhenverstellbar und 
mit Wippmechanismus, inkl. Armlehnen 
statt 219,-* 99,- (13190153/06)

6

219,-*

6 DREHSTUHL

99,-

Chefsessel, Sitz und Rücken mit echtem 
Lederbezug in Schwarz, außen in Lederlook, 
höhenverstellbar, inkl. Armlehnen 
statt 349,-* 179,- (23810286/01)

7

Chefsessel mit Stoffbezug in Dunkelgrau, 
Gestell aus Aluminium, inkl. Armlehnen 
und Kopfstütze, höhenverstellbar 
statt 359,-* 199,- (18850016/01)

9

359,-*

9 CHEFSESSEL

199,-

XXXL Neuheit
 

349,-*

7 CHEFSESSEL

179,- 48%
SIE SPAREN

SITZ UND 
RÜCKEN

ECHT LEDER

457,-*

4 SCHREIBTISCH

269,- 41%
SIE SPAREN

Breite ca. 81cm
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Titelseite.

Kommode aus Akazie massiv, Front in 
Rustikal, B/H/T: ca. 140/80/40cm  
statt 719,-* 299,- 
Spiegel, ca. 120x70cm statt 285,-* 119,- 
(11390050/01-02)

6

Kommode aus Mangoholz massiv/MDF, mit 
2 Türen und 3 Laden, B/H/T: ca. 175/85/45cm 
statt 860,-* 399,- und mit 2 Türen und 4 Laden, 
B/H/T: ca. 110/85/40cm statt 629,-* 299,- 
(19440012/02-03)

1

860,-*

1 KOMMODE

399,-

Beistelltisch in Dunkelbraun, kombiniert 
mit Blau Used Look, aus Recyclingholz, 
B/H/T: ca. 30/60/30cm statt 122,-* 49,- 
und mit B/H/T: ca. 30/75/30cm 
statt 142,-* 69,- (03770020/07-08)

2

122,-*

2 BEISTELL-
TISCH

49,-
142,-*

2 BEISTELL-
TISCH

69,-

Lowboard aus Recyclingholz, mit 4 Laden 
und 2 Ablagen, B/H/T: ca. 140/50/45cm 
statt 620,-* 299,- Kommode mit 3 Laden 
und 2 Türen, B/H/T: ca. 110/85/40cm 
statt 685,-* 279,- Kommode mit 3 Laden 
und 2 Türen, B/H/T: ca. 150/85/40cm 
statt 785,-* 349,- (03770020/01-03)

3

785,-*

3 KOMMODE

349,-

Regal aus Holz in Braun, bootsförmig, mit 
1 Lade und 19 Fächern, B/H/T: ca. 58/205/45cm 
statt 785,-* 333,- Regal mit 4 offenen Fächern, 
B/H/T: ca. 58/205/45cm statt 715,-* 289,- 
(03770027/01-02)

4

Spiegel mit Rahmen aus recyceltem Javaholz 
natur, ca. 70x170cm statt 220,-* 99,- 
Hocker, Teakholz natur, ø ca. 30cm, Höhe 
ca. 45cm statt 89,-* 39,- 
(00500010/02;0014/01)

5

629,-*

1 KOMMODE

299,- 52%
SIE SPAREN

620,-*

3 LOWBOARD

299,- 51%
SIE SPAREN

685,-*

3 KOMMODE

279,-

715,-*

4 REGAL

289,-
785,-*

4 REGAL

333,-

AUF MÖBEL25% 
1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

 Aus- genommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus 
diesem und den bei

liegenden Prospekten und Online Only Produkte
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Regal mit Gestell aus Metall in Schwarz, Einlegeböden 
aus Mangoholz massiv, B/H/T: ca. 120/190/40cm 
statt 430,-* 199,- (03770054/01)

7

285,-*

6 SPIEGEL

119,-

Kommode in Multicolor, Korpus 
in Braun, mit 13 Laden, Füße aus 
Metall, B/H/T: ca. 115/95/35cm 
statt 699,-* 299,- (03770026/01)

10

699,-*

10 KOMMODE

299,-

Kommode aus Massivholz in 
Antiklook, mit 9 Schubladen in 
Weiß/Grau/Schwarz, B/H/T: 
ca. 120/98/45cm statt 530,-* 249,- 
(00500001/01)

11

89,-*

5 HOCKER

39,-

719,-*

6 KOMMODE

299,- 58%
SIE SPAREN

220,-*

5 SPIEGEL

99,- 55%
SIE SPAREN

 Mangoholz 
massiv 

430,-*

7 REGAL

199,- 53%
SIE SPAREN

Beistelltisch in Akazie massiv, 
Füße in Schwarz, ø ca. 46cm, 
Höhe ca. 46cm statt 115,-* 59,- 
und mit ø ca. 38cm, Höhe ca. 38cm 
statt 86,-* 49,- (02050005/02-03)

9

115,-*

9 BEISTELL-
TISCH

59,- 86,-*

9 BEISTELLTISCH

49,-

Truhe aus Recyclingholz, B/H/T: ca. 110/60/45cm 
statt 572,-* 249,- (03770020/05)

8

572,-*

8 TRUHE

249,-

530,-*

11 KOMMODE

249,- 53%
SIE SPAREN
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Kinderwagen „Dressy“, mit Wanne, Lufträdern, Ledergriff,  
grau, Gestell Alu/Kunststoff, inkl. Adapter statt 729,-* 399,- 
Wickeltasche „Comfy“, inkl. Staubtasche, Lederlook, schwarz statt 149,-* 79,90 
Muff, grau, Echtes Fell, Außen 100% Polyester, Felllänge 30mm, 51x45cm  
statt 59,99* 39,99 (87040017/01;50730027/01;85830024/02)

59,99*

MUFF

3999

149,-*

WICKELTASCHE 
„COMFY“

7990

729,-*

KINDERWAGEN „DRESSY“

399,- 45%
SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

30E
1) SPAREN, AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 100 EURO AUF RAUMAUSSTATTUNGS- 

PRODUKTE
Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Jacke, weiß/hellblau oder weiß/rosa, Gr.50-74, 
80% Baumwolle, 20% Polyester statt 19,99* 12,99 
(56660404/01;0304/01-05;0404/02-05)

6

19,99*

6 JACKE

1299

Strampler, weiß/hellblau oder weiß/rosa, 
Gr. 50-62, 80% Baumwolle, 20% Polyester 
statt 12,99* 8,99 (56660408/01;0308/01-03;0408/02-03)

5

12,99*

5 STRAMPLER

899

Buggy „Vision“, Bezug grau oder braun, 5-Punkt-
Gurt, inkl. Dach, Vorderräder schwenkbar, Rückenleh-
ne verstellbar statt 179,-* 99,- Wickeltasche „Buggy 
Bag“, Grey Flanell, 2 Fächer statt 59,90* 39,99  
Muff passend für Buggys, schwarz, echtes Schafffell, 
grau, Felllänge: 30mm, 2-teilig statt 49,90* 29,99 
(46940001/03,02;50730024/02;85830024/03)

2

Farbauswahl

49,90*

2 MUFF

2999

59,90*

2 WICKELTASCHE 
„BUGGY BAG“

3999

Fellsack „Corina“, echtes Fell, Felllänge ca.30mm, 
schwarz und grau, Maschinenwäsche bis 30° Grad 
statt 169,90* 99,- (85830022/01-03)

3

Wickelbody „New Born“, weiß/rosa oder weiß/
hellblau, langarm, Gr.50-74, 100% Baumwolle  
statt 6,99* 4,99 (56660401/01;0301/01-05;0401/02-05)

4

6,99*

4 WICKELBODY

499

169,90*

3 FELLSACK 
„CORINA“

99,-
geöffnet

179,-*

2 BUGGY „VISION“

99,- 44%
SIE SPAREN

Kinderautositz „Titan Pro“, ab 9kg bis 36kg,  
ca. 9 Monate bis 12 Jahre, GrowSafe Kopfstütze  
mit „Easy-Out“ Gurtsystem, GCell und AirProtect® 
Spitzentechnologie für extra Seitenaufprallschutz, 
feste Isofix-Top-Tether-Verbindung zum Autointeg-
rierte Airbags statt 299,90** 269,- (19690083/01)

1

Nutzungsvarianten

299,90**

1 KINDERAUTOSITZ  
„TITAN PRO“

269,-

Kopfstütze einfach verstellbar 
Gleichzeitige Höhenverstellung 

der Hosenträgergurte und  
Kopfstütze

 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT
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Hochflorteppich „Tanger“ - Teppich mit außer-
geöhnlichem Dessin und einer Florhöhe von ca. 
20mm, 100% pflegeleichtes Polyester. Per Stück 
130x190cm statt 229,-* 79,90 
160x230cm statt 329,-* 119,- (32340170/61,64)

1

329,-*

1 HOCHFLORTEPPICH 
160X230CM

119,-

219,-*

2 WEBTEPPICH 
133X190CM

6990

Vintage-Teppich „Volantis“ - Bunte Vielfalt in einer 
Gestalt, aus 100% pflegeleichter Spezialfaser. Per Stück 
120x170cm statt 199,-* 59,90 70x140cm statt 79,90* 29,- 
160x230cm statt 279,-* 99,- (60020015/60,53,64;0018/53,60,64)

3

199,-*

3 VINTAGE-TEPPICH 
120X170CM

5990

Auch in 200x300cm  
erhältlich

 

Webteppich „Cassandra“ und „Cascada“ -  
Diese Patchwork-Teppiche werden zu Hingu-
ckern in Ihrem Heim. Sie überzeugen mit  
100% pflegeleichter Spezialfaser.   
(77590209/61,53-54,64,72;0235/53-54,61,64)

2

GRÖSSE STATT PREIS

67x130cm 74,90* 29,-

80x150cm 94,90* 39,-

160x230cm 299,-* 99,-

„Cassandra“ - 200x290cm 469,-* 149,-

„Hamedan“ - Handgeknüpftes Original 
aus Westpersien. Unwiederbringliche 
Kostbarkeit zum Sensationspreis. Flor: 
100% Schurwolle, Kette und Schuß: 
Baumwolle = Natur pur. Jedes Stück ein 
Unikat. (51900231/72,84,83,61,77)

5

„Moghul Superior Gold“ - Antiker Musterschatz, neu inter-
pretiert. Auf den Spuren des Echten, des Authentischen, der 
Wertigkeit, der Zeitlosigkeit und des guten Geschmacks. Eine 
Liebeserklärung an die himmlische Pracht vergangener Jahrtau-
sende. Teppiche als globales Sprachrohr der Gefühle, eine beson-
dere „Art“ der Psychotherapie. Handgeknüpft mit ca. 230.000 
Knoten/m². Flor: 100% Schurwolle in herausragender Qualität, 
Kette + Schuß: 100% Baumwolle. (43450717/60,53,57,96,64,72)

4

229,-*

1 HOCHFLORTEPPICH 
130X190CM

7990 65%
SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

30E
1) SPAREN, AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 100 EURO AUF RAUMAUSSTATTUNGS- 

PRODUKTE
Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY
ANGEBOT2)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

4.499,-*

4 ORIENTTEPPICH 
CA. 160X230CM

2.199,-

Sy
m

bo
lb

ild
er

4.399,-*

6 ORIENTTEPPICH 
CA. 150X200CM

1.499,-

Jedes Stück  
ein Unikat

 

Symbolfoto

ONLINE ONLY: Wisch- und Saugroboter „WSR 
5000“, 20 Watt, Lithium-Ionen Akku, 5 einstell-
bare Reinigungsrouten, 10 sensible Anti-Stoß 
Sensoren, 3 Anti-Fall Sensoren, Anti-Tropffunktion, 
automatisches Wiederauflade-System, LED Bedie-
nelemente, Fernbedienung, Hepa Filter, 30x7,5cm 
statt 499,-* 189,- (80210088/01)

7

499,-*

7 WISCH- UND 
SAUGROBOTER

189,-

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 110x300cm 529,-* 99,-

ca. 100x400cm 859,-* 169,-

ca. 150x200cm 999,-* 199,-

ca. 250x350cm 1.749,-* 499,-

„Ersari Color“ - Schönheit und Qualität eines 
Knüpfteppichs sind nicht abhängig vom Werkzeug, 
wie zum Beispiel industrielle Produkte. Ihre Aus-
strahlungskraft unterliegt vielmehr den Fähigkei-
ten der Hand des Menschen sowie seines Geistes. 
Ein Paradebeispiel für vollkommene Schönheit 
ist dieses in Afghanistan handgeknüpfte Kleinod. 
Seine Ausstrahlungskraft ist geradezu überwälti-
gend und man fühlt sich sogleich angezogen von 
der Unverfälschtheit dieses Stücks. Nur allerberste 
Schurwolle und hochwertigste Farben wurden hier 
verwendet. Lebende Kunst als archaisches Kunst-
werk. (39970122/61,57,67,72,76)

6

1.229,-*

5 ORIENTTEPPICH 
CA. 200X300CM

299,-

2.799,-*

4 ORIENTTEPPICH CA. 120X180CM

1.299,- 53%
SIE SPAREN

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 100x150cm 2.639,-* 799,-

ca. 170x240cm 7.599,-* 2.299,-

ca. 200x300cm 8.799,-* 3.299,-

ca. 250x300cm 13.999,-* 3.999,-

GRÖSSE STATT PREIS

ca. 70x140cm 1.129,-* 599,-

ca. 90x160cm 1.669,-* 899,-

ca. 80x200cm 2.149,-* 999,-

ca. 200x300cm 7.999,-* 3.499,-

XXXL Farb- und 
Mustervarianten

XXXL Farb- und 
Mustervarianten
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Laminatboden „Atlas Eiche Bosruck“ - Ein 
Boden mit extrabreiten Dielen, so edel und 
natürlich wie Holz. Die sorgfältig gefräste V-Nut 
trägt zu der repräsentativen Dielenoptik bei. 
1.380x244x8mm, per m² statt 19,99* 12,99 
(80680007/10;38660190/12,19,28,30,35;80680007/01-

02,04,06,08)

1

„Eiche Village“

„Eiche grau Atlantik“

„Eiche Sternstein“

„Eiche Donnerkogel“

„Eiche Titanic“

Extra breite Dielen 
Nutzungsklasse 32 
Echtholzstruktur

 

244 mm
 

1.380 mm
 

Landhausdiele „Eiche lebhaft“ - Mit diesem 
Klassiker geben Sie Ihrem Raum eine gewisse 
Note! Langdiele mit patentiertem Click-System 
aus deutscher Produktion. UV-geölt, gebürstet. 
2.200x180x13mm, per m² statt 51,90* 29,99 
(67940185/01;38660191/04)

4

Fertigparkett „Buche“ - 3-Stab-Kurzdiele 
mit patentiertem Click-System. Gleichmäßige, 
lebhafte Sortierung. 1.080x185x11,5mm, per m² 
statt 34,90* 15,99 (85050001/16;38660191/05)

3

Vinyl-Designboden „Eiche Lund“ - Ein wunder-
schöner Klassiker auf HDF-Träger mit natürlichem 
Charme. Mit patentiertem Clicksystem, pflegeleicht. 
1.235x230x8,5mm, per m² statt 39,90* 24,99 
(61330100/03;38660192/13,18,20;61330100/01-02,09)

2

„Eiche Trondheim“

„Eiche Fjord“

„Eiche Torino“

Fertigparkett „Eiche lebhaft“ - Mit einer Brinell-
Härte von 3,5 zählt die Eiche zu den harten Hölzern. 
1.080x185x12mm, per m² statt 34,90* 19,99 
Mit naturgölter Oberfläche statt 39,90* 24,99 
(85050001/12;38660191/04;85050001/17)

5

19,99*

1 LAMINATBODEN „EICHE 
BOSRUCK“ - PER M²

1299 35%
SIE SPAREN

39,90*

2 VINYL-DESIGNBODEN 
„EICHE LUND“ - PER M²

2499 37%
SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

30E
1) SPAREN, AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 100 EURO AUF RAUMAUSSTATTUNGS- 

PRODUKTE
Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Parkettboden Schlossdiele „Eiche rustikal“ 
- Holen Sie sich mit diesem Boden die Natur 
ins Haus. Geölter Parkettboden mit bewährtem 
Click-System zur einfachen Verlegung, pfle-
geleicht und für Fußbodenheizung geeignet. 
2.380x233x13mm, per m² statt 89,90* 39,90 
(82190185/03,02;38660191/04;0192/17)

6

„Eiche rustikal gekälkt“

233mm
 

2.380mm
 

Deutsches Qualitätsprodukt
 

34,90*

3 FERTIGPARKETT 
„BUCHE“ - PER M²

1599

34,90*

5 FERTIGPARKETT „EICHE 
LEBHAFT“ - PER M²

1999

Auch in Natur geölt erhältlich
 

Parkettboden „Eiche harmonisch Cremeweiß“ 
- Der Klassiker, antistatisch und pflegeleicht! 
Langdiele gebürstet, UV-geölt mit patentier-
tem Clicksystem aus deutscher Produktion. 
2.200x180x13mm, per m² statt 54,90* 24,99 
(67940185/06;38660191/10)

7

54,90*

7 LANDHAUSDIELE 
„EICHE HARMONISCH 

	 CREMEWEISS“ - PER M²

2499

51,90*

4 LANDHAUSDIELE „EICHE 
LEBHAFT“ - PER M²

2999 42%
SIE SPAREN

89,90*

6 PARKETTBODEN SCHLOSSDIELE 
„EICHE RUSTIKAL“ - PER M²

3990 55%
SIE SPARENXXXL 

Dielen-Format
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2 Dessins zur Wahl 
weich und anschmiegsam

 

49,90*

1 SATIN-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

2499 49%
SIE SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

30E
1) SPAREN, AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 100 EURO AUF RAUMAUSSTATTUNGS- 

PRODUKTE
Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung 
innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY
ANGEBOT2)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 
100% Baumwolle, weich und  
anschmiegsam, mit Reißverschluss,  
2 Dessins zur Wahl statt 49,90* 24,99 
(66110702/01;0704/01)

1

Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
2 Dessins zur Wahl statt 44,90* 19,99 
(84180099;66110713/01)

2

2 Dessins zur Wahl
 

Flanell-Spannleintuch „Nina“, 98% Baumwolle, 
2% Elasthan, mit Rundumgummi, besonders dehn-
bar, verschiedene Größen und Farben zur Wahl, 
90x200cm, 25cm Steghöhe statt 19,99** 9,99 
140x200cm statt 24,99** 14,99 
180x200cm statt 29,99** 19,99 (84180095/01-03)

3

19,99**

3 FLANELL-SPANNLEIN-
TUCH, 90X200CM

999

verschiedene Größen 
und Farben zur Wahl

 

Kuscheldecke, 150x200cm, 100% Polyester, weich 
und kuschelig, mit Einfassband, große Farbauswahl 
statt 24,99* 9,99 (40190005/01-07;86640002/01-07)

4

24,99*

4 KUSCHELDECKE, 
150X200CM

999

weich und kuschelig, 
mit Einfassband

 

ONLINE ONLY: Elektrische Heizdecke, aus weichem 
Microfleece, 3 Heizstufen, Überhitzungsschutz, 
gleichmäßige Wärmeverteilung und angenehmer 
Liegekomfort, ideal zur Muskelentspannung, 
ca. 150x80cm statt 39,90* 12,- (46040236/01)

5

39,90*

5 HEIZDECKE

12,-

44,90*

2 BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

1999 55%
SIE SPAREN
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absolut 
blickdicht

 

29,99*

1 DEKOSTOFF, PER LFM.

999 66%
SIE SPAREN

XXXL GRATIS NÄHSERVICE
AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 9,99 PER LFM. FÜR 
EINEN NÄHAUFTRAG1)  

In unseren Nähstudios werden Ihre indi-
viduellen Fensterdekorationen genäht. 
Wenn Sie bei uns Ihre neuen Vorhänge 
kaufen, nähen wir alle einfachen, gera-
den Store und Seitenteile gratis!

Ausgenommen in aktuellen Anzeigen und Prospekten beworbene Ware.  
Bei Inanspruchnahme können keine weiteren Rabatte gewährt werden.  
Alle Preise sind Abholpreise. Gültig bis 16.10.2018. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge und Flächenvorhänge. 

 EXKLUSIV

FÜR

PREISEPASS-

INHABER

XXXL MONTAGESERVICE
NÜTZEN SIE  
UNSEREN  
MONTAGE-
SERVICE!

Unser geschultes Fachpersonal  
montiert Ihren Sonnenschutz,  
Rundstangen, Karniese usw.

XXXL HOMESERVICE
WIR KOMMEN  
ZU IHNEN  
NACH HAUSE! 
KOMPETENT  
UND KREATIV!
Für neue Vorhänge gibt es keinen 
bequemeren Weg als den XXXL 
Vorhang-Heimberatungsservice. 
Unsere Experten kommen direkt 
zu Ihnen nach Hause.

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

30E
1) SPAREN, AB EINEM EINKAUFSWERT 
VON 100 EURO AUF RAUMAUSSTATTUNGS- 

PRODUKTE
Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24h ONLINE SHOPPING
WWW.XXXLUTZ.AT
JETZT NEU:
CLICK & COLLECT

Dekostoff, grün, 150cm breit, per Lfm. 
statt 29,99* 9,99 (86000013/01)

1

Duorollo, in verschiedenen Farben und Größen 
erhältich, per Stk. 60x160cm statt 34,90** 24,99 
80x160cm statt 44,90** 34,90 
100x160cm statt 54,90** 39,90 
120x160cm statt 69,90** 49,90 
80x210cm statt 79,90** 59,90 
(69351476/01-03;1477/01-03;1478/01-03;1479/01-03;0126/01,03)

3

34,90**

3 DUOROLLO, 60X160CM, 
PER STK.

2499 28%
SIE SPAREN

 auch in Braun erhältlich 

 ohne Bohren und 
Schrauben montieren 

Ösenvorhang, in 2 Farben erhältlich, 
140x245cm, per Stk.  statt 39,90* 14,99 
(56060001/01-02)

5

Ösenvorhang, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 140x245cm, per Stk. 
statt 39,90** 24,99 (36870056/01-06)

6

Rundstangen Komplett-Garnitur, Metallic- 
Optik, in verschiedenen Längen erhältlich, 
120cm per Stk. statt 34,90* 9,99 
160cm lang, statt 39,90* 14,99 
200cm lang, statt 49,90* 19,99 
(82640043/01-03)

4

34,90*

4 RUNDSTANGE, 
120CM, PER STK.

999

Komplettgarnitur, inkl. Träger, 
Ringen und Gleitern!

 

hochwertiger Ösenvorhang 
in toller Leinenstruktur

in 6 Farben erhältlich
 

39,90**

6 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

2499
39,90*

5 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

1499
XXXL 

Farbauswahl

Flächenvorhang, grau, 60x255cm, per Stk. 
statt 34,90* 19,99 (52280062/01)

2

34,90*

2 FLÄCHENVORHANG, 
PER STK.

1999
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Glasserie „Classico“, aus Kristallglas, spümaschi-
nenfest, bruchfest, made in Germany, Weinkelch 
312ml, Grappakelch 95ml, Bierglas 370ml, Bor-
deauxglas 645ml, Burgunderglas 408ml, 814ml, 
Rotweinglas 545ml, Sektglas 210ml, Martiniglas 
270ml, Weißweinglas 221ml statt 6,-* 1,99 
(58080175;0242;0084;0014;0031;0063;0105;0205;0367;0255)

4

11-teilig
 

Glasserie „Convention“, aus Kristallglas, 
spülmaschinenfest, bruchfest, made in Germany, 
Becher 255ml, Whiskeyglas, 285ml, Longdrink-
glas, 370ml, Bierbecher, 375ml statt 4,60* 1,49 
(58080103;0171;0256;0149)

6

GARANTIE
5 JAHRE

6-teilig
 

Messerblock, 6tlg., aus Pakkaholz, 
je 1 Brotmesser, Kochmesser, Schälmesser, 
Allzweckmesser, Fleischmesser, Klingen aus 
Edelstahl statt 89,95* 39,90 (31900007)

3

Bräter, mit ILAG®-Antihaftbeschichtung, aus 
Aluminium, mit Glasdeckel, für alle Herdarten inkl. 
Induktion geeignet, backofengeeignet, spülma-
schinenfest, 41x25,6x10cm statt 89,95* 29,99 
(68760176)

2

Küchen-Starterset, 11tlg., bestehend aus Koch-
topf, Ø 16cm, Ø 20cm, Ø 24cm, inkl. Deckel, Brat-
pfanne, Ø 24cm, Stielkasserolle, Ø 16cm, Topfun-
tersetzer, Schneidebrett, Kochmesser, Brotmesser, 
Pfannenwender, Saucenlöffel, aus Edelstahl  
statt 129,-* 69,90 (68760030)

1 Kombiservice „Valencia“, 30tlg., aus Porzellan, 
mit Ornamentdekor, für 6 Personen, bestehend aus 
je 6 Suppentellern, Speisetellern, Desserttellern, 
Müslischalen, Kaffeebechern, spülmaschinenfest, 
mikrowellengeeignet statt 275,20* 99,- (80900026)

5

129,-*

1 KÜCHEN-STARTERSET, 
11TLG.

6990 45%
SIE SPAREN

89,95*

2 BRÄTER, 
41X25,6X10CM

2999
89,95*

3 MESSERBLOCK, 
6TLG.

3990
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

ONLINE ONLY
ANGEBOT1)

ONLINE  

ODER IN  

IHRER FILIALE  

BESTELLEN!

SOLANGE  

DER VORRAT 

REICHT

spülmaschinenfest
 

30-teilig
 

299,-*

8 BESTECKSET, 
80TLG.

7990

80-teilig
 

4,60*

6 PRO GLAS

149

Teetasse, mit Sieb und Deckel, aus New Bone  
China Porzellan, in 4 verschiedenen Dekoren, 
spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet, 
350ml statt 7,95* 3,99 (71360286)

7

7,95*

7 TEETASSE, 
350ML

399

239,-*

9 TÜRKISCHE 
KAFFEEMASCHINE

149,-

6,-*

4 PRO GLAS

199

Besteckset „Clio“, 80tlg., aus Edelstahl 18/10, 
für 12 Personen, inkl. 12 Espressolöffeln und 8 tlg. 
Vorlegebesteck statt 299,-* 79,90 (35010016)

8

275,20*

5 KOMBISERVICE, 30TLG.

99,- 64%
SIE SPAREN

ONLINE ONLY: Türkische Kaffeemaschine 
„BKK 2113“, Kontrollleuchte, Signalton bei 
Programmende, beleuchtete Kochbereiche, 
Wasserstandsanzeige, 1-Tasten-Bedienung, 
variable Einstellung der Wassermenge, Über-
laufschutz, Kapazität: ca. 1 Liter, inkl. Messlöf-
fel und 2 Aluminiumkannen, ca. 27x23x21cm 
statt 239,-* 149,- (51980029/01)

9

LATa0-LAT10-8-a-46-47__@__2__@2__047   47 29.08.18   15:57



©
XX

XL
ut

z 
M

ar
ke

n 
Gm

bH
	

LA
T1

0-
8-

a 
   

 4
8 

   
 L

AT
a0

-L
AT

10
-8

-aAlle Angebote gültig bis 16.10.2018, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Impressum: 
Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe unten. 
2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt R   050111 125-0  
| 2136 Laa/Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   050111 118-0 | 3580 Horn R   
050111 112-0 | 3910 Zwettl R   050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 105-0 | 4600 Wels R   050111 127-0 | 4840 Vöcklabruck 
R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 | 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen R   050111 113-0 | 5700 Zell/See R   050111 102-0 
| 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 115-0 | 6800 Feldkirch R   
050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 | 7111 Parndorf R   050111 291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 8020 Graz R   050111 107-0 | 8200 
Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 8501 Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   050111 197-0 | 8712 Niklasdorf R   050111 
123-0 | 8720 Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 Völkermarkt R   050111 120-0 | 9500 Villach R   050111 117-0 | 9800 Spittal 
R   050111 119-0 | Zentrale   050111 100-0           „R“= Restaurant

WAS DER ALLES HAT – auch.onl ine
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KÜHLSCHRANK, 
BACKOFEN 
UND GESCHIRR-
SPÜLER

      
      
      
      
      
      
      

ENERGIEEFFIZIENZSPEKTREN FOLGEN SIE UNS AUF YOUTUBE, 
FACEBOOK, INSTAGRAM,
TWITTER UND PINTEREST

Zeitschaltuhr, Kunststoff weiß, max. 3500 Watt, 220-240V, 
50Hz, L: 10,1cm, B: 6,2cm, Indoor statt 4,99* 2,99 oder 
Kunststoff weiß, max. 3500 Watt, 220-240V,5 50Hz, L: 15,6cm, 
B: 7,3cm, Outdoor statt 8,50* 4,99 (50350004/01;0005/01)

4,99*

ZEITSCHALTUHR
299

IP20 - für den 
Innenbereich

 

IP44 - für den Außenbereich
 

8,50*

ZEISCHALTUHR
499

Stirnleuchte, Kunststoff/Textil schwarz-rot, inkl. 3xAAA 
Batterien, 4,5 V statt 8,99* 4,99 (81810318/01)

8,99*

STIRNLEUCHTE

499

inkl. Batterien
 

LEUCHTEN

LED-Stripe, Kunststoff, 1x21 Watt LED-RGB/440 Lumen  
statt 35,99* 17,99 EEK A++ bis A1), eingebaute LED-
Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht tauschbar (81810295/01)

inkl. Fernbedienung

35,99*

LED-STRIPE, 
L: 500CM

1799

Farbeinstellungen  
mittels Fern- 

bedienung
 

LEUCHTEN

Deckenleuchte, Metall Chrom/Acryl, 3x5 Watt LED/1050 
Lumen statt 119,-* 49,90 EEK von A++ bis A1), eingebaute 
LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht tauschbar 
(40220001/01)

119,-*

DECKENLEUCHTE, 
Ø 63CM

4990

LEUCHTEN

Hängeleuchte, Metall Chrom/Glas teilsatiniert, 2x9 Watt 
LED/1600 Lumen  statt 119,-* 59,90 EEK von A++ bis A1), 
eingebaute LED-Leuchtmittel vom Endverbraucher nicht 
tauschbar (40620014/01)

schwenkbar

119,-*

HÄNGELEUCHTE, 
L: 90CM

5990

LEUCHTEN

Steckdosenleiste, in den Farben Weiß oder Schwarz
3-fach mit Schalter, max. Anschlussleistung 3500 Watt, 250V 
statt 4,99* 2,99 6-fach mit Schalter, max. Anschlussleistung 
3500 Watt, 250V statt 9,99* 4,99 (50350007/01-02;0006/01-02)

4,99*

STECKDOSEN
LEISTE

299

inkl. Kinderschutz
 

9,99*

STECKDOSEN- 
LEISTE

499

20% AUF LEUCHTEN2) Aus- 

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel aus 

diesem und den bei-

liegenden Prospekten 

und Online Only 

Produkte
 

GÜLTIG VOM 01.10.  
BIS 13.10.2018. 
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